



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

ВОСЬМА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1
(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*13 січня 2023 року
10 година 16 хвилин*

Присутні 318 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через 1 годину після завершення роботи пленарного засідання.

Інформацію головуючого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуючого про вшанування світлої пам'яті захисників і захисниць, полеглих в боях за Україну, та всіх цивільних, які стали жертвами злочинної російської агресії, хвилиною мовчання.

Вшанування світлої пам'яті захисників і захисниць, полеглих в боях за Україну, та всіх цивільних, які стали жертвами злочинної російської агресії, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів розгляду питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 238.

«Проти» – 6.

«Утрималось» – 4.

«Не голосувало» – 70.

Звернення головуючого до народних депутатів України, представників уряду із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через 1 годину після завершення роботи пленарного засідання.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про надходження заяв від депутатських фракцій і груп з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяв.

Виголошення заяви депутатської фракції політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина» та депутатської групи «Партія «За майбутнє»:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання

«Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352).

Голосування пропозиції народного депутата України Тимошенко Ю.В. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352).

Результат голосування:

«За» – 179.

Рішення не прийнято.

Виголошення заяви депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» та депутатської групи «Довіра»:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352), включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України щодо відкликання з керівних посад у комітетах Верховної Ради України народних депутатів України, які входили до фракції

забороненої судом політичної партії «Опозиційна платформа – За життя», та законопроектів щодо заборони діяльності російської православної церкви (московського патріархату) в Україні.

Виступи з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції народного депутата України Геращенко І.В. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352), включення до порядку денного сесії проекту Постанови Верховної Ради України щодо відкликання з керівних посад у комітетах Верховної Ради України народних депутатів України, які входили до фракції забороненої судом політичної партії «Опозиційна платформа – За життя», та законопроектів щодо заборони діяльності російської православної церкви (московського патріархату) в Україні.

Результат голосування:

«За» – 189.

Рішення не прийнято.

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352);

БЕЗУГЛА М.В., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 217, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 418) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Репліка народного депутата України:

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344).

Голосування пропозиції народного депутата України Бобровської С.А. про зміну черговості розгляду питань порядку денного та перехід до розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352).

Результат голосування:

«За» – 223.

Рішення не прийнято.

Звернення головуєчого до керівників депутатських фракцій і груп із проханням підійти до президії для проведення консультацій.

Оголошено перерву для проведення консультацій з керівниками депутатських фракцій і груп

10 година 39 хвилин

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: АРАХАМІЯ Д.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 4) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове

припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344) без проведення процедури обговорення та розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352).

Голосування пропозиції народного депутата України Арахамії Д.Г. про зміну черговості розгляду питань порядку денного, перехід до прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344) без проведення процедури обговорення та розгляду і прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352).

Результат голосування:

«За» – 279.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344).

Відповідно до досягнутих домовленостей рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України № 8344 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344) у цілому з необхідними техніко-юридичними правками.

Результат голосування:

«За» – 294.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349).

Відповідно до частини четвертої статті 81 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить прийняття рішення про дострокове припинення повноважень народного депутата України в разі припинення його громадянства.

До Верховної Ради України надійшов Указ Президента України, згідно з яким вважається таким, що втратив громадянство України народний депутат України Деркач А.Л.

У Верховній Раді України зареєстрований проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 8349 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 244.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 85) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 195) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра»;

БОЙКО Ю.А., член Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин (загальнодержавний

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 125) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

БОБРОВСЬКА С.А., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217) – фракція політичної партії «Голос»;

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 4 частини другої, частини четвертої статті 81 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 314.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350).

Відповідно до частини четвертої статті 81 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить прийняття рішення про дострокове припинення повноважень народного депутата України в разі припинення його громадянства.

До Верховної Ради України надійшов Указ Президента України, згідно з яким вважається таким, що втратив громадянство України народний депутат України Козак Т.Р.

У Верховній Раді України зареєстрований проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350).

Голосування пропозиції про розгляд проекту Постанови Верховної Ради України № 8350 за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 266.

Рішення прийнято.

Виступ в обговоренні:

ІОНОВА М.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 208) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 4 частини другої, частини четвертої статті 81 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 317.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351).

Відповідно до частини четвертої статті 81 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить прийняття рішення про дострокове припинення повноважень народного депутата України в разі припинення його громадянства.

До Верховної Ради України надійшов Указ Президента України, згідно з яким вважається таким, що втратив громадянство України народний депутат України Кузьмін Р.Р.

У Верховній Раді України зареєстрований проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351).

Виступ в обговоренні:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 4 частини другої, частини четвертої статті 81 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 319.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

БЕЗУГЛА М.В., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 217, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 418)* – фракція політичної партії «Слуга народу».

СЛУХАЛИ: Про проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352).

Відповідно до частини четвертої статті 81 Конституції України до повноважень Верховної Ради України належить прийняття рішення про дострокове припинення повноважень народного депутата України в разі припинення його громадянства.

До Верховної Ради України надійшов Указ Президента України, згідно з яким вважається таким, що втратив громадянство України народний депутат України Медведчук В.В.

У Верховній Раді України зареєстрований проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352).

Виступ в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338)* – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступи з процедури:

БОБРОВСЬКА С.А., *член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 217)* – фракція політичної партії «Голос»;

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одно-мандатний виборчий округ № 96, Київська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 302) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції відповідно до пункту 4 частини другої, частини четвертої статті 81 Конституції України про прийняття проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 320.

Рішення прийнято.

Виступи з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про трансляцію у слоті телеканалу «Рада» в рамках телемарафону «Єдині новини» відеозапису пленарного засідання Верховної Ради України від 13 січня 2023 року в частині обговорення та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352).

Голосування пропозиції народного депутата України Геращенко І.В. про трансляцію у слоті телеканалу «Рада» в рамках телемарафону «Єдині новини» відеозапису пленарного засідання Верховної Ради України від 13 січня 2023 року в частині обговорення та прийняття рішень щодо проектів постанов Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Аксьонова А.А.» (№ 8344), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Деркача А.Л.» (№ 8349), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Козака Т.Р.» (№ 8350), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Кузьміна Р.Р.» (№ 8351), «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352).

Результат голосування:

«За» – 172.

Рішення не прийнято.

ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 170) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

КОРНІЄНКО О.С., Перший заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 7) – позафракційний;

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо прийнятих Верховною Радою України рішень раніше ніж через 1 годину після завершення роботи пленарного засідання.

САВЧУК О.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (одномандатний виборчий округ № 83, Івано-Франківська область, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Свобода», посв. № 289) – позафракційна. Заява про те, що під час голосування щодо прийняття в цілому проекту Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення повноважень народного депутата України Медведчука В.В.» (№ 8352) в неї не спрацювала кнопка «За».

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про акціонерне товариство «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (№ 8067). Друге читання.

Доповідач – ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 17) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 27.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 27.

Голосування поправки 27.

Результат голосування:
«За» – 50.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 30.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 30.

Голосування поправки 30.

Результат голосування:
«За» – 53.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 32.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 32.

Голосування поправки 32.

Результат голосування:
«За» – 43.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 34.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 34.

Голосування поправки 34.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 38.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 38.

Голосування поправки 38.

Результат голосування:
«За» – 45.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 43.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 43.

Голосування поправки 43.

Результат голосування:
«За» – 36.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 45.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 45.

Голосування поправки 45.

Результат голосування:
«За» – 42.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 46.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 46.

Голосування поправки 46.

Результат голосування:
«За» – 51.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 50.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 50.

Голосування поправки 50.

Результат голосування:
«За» – 43.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 52.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 52.

Голосування поправки 52.

Результат голосування:
«За» – 37.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 55.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 55.

Голосування поправки 55.

Результат голосування:

«За» – 43.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 56.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 56.

Голосування поправки 56.

Результат голосування:

«За» – 69.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 58.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 58.

Голосування поправки 58.

Результат голосування:

«За» – 39.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 60.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 60.

Голосування поправки 60.

Результат голосування:

«За» – 34.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 62.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 62.

Голосування поправки 62.

Результат голосування:

«За» – 32.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 64.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 64.

Голосування поправки 64.

Результат голосування:

«За» – 35.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 66.

Голосування поправки 66.

Результат голосування:

«За» – 32.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 68.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 68.

Голосування поправки 68.

Результат голосування:

«За» – 43.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 70.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 70.

Голосування поправки 70.

Результат голосування:

«За» – 60.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 72.

Голосування поправки 72.

Результат голосування:

«За» – 36.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 83.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 83.

Голосування поправки 83.

Результат голосування:
«За» – 55.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 86.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 86.

Голосування поправки 86.

Результат голосування:
«За» – 46.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 89.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 89.

Голосування поправки 89.

Результат голосування:
«За» – 38.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 93.

Голосування поправки 93.

Результат голосування:
«За» – 38.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 95.

Голосування поправки 95.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 97.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 97.

Голосування поправки 97.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 100.

Голосування поправки 100.

Результат голосування:

«За» – 43.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 103.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 103.

Голосування поправки 103.

Результат голосування:

«За» – 42.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 106.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 106.

Голосування поправки 106.

Результат голосування:

«За» – 61.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 107.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 107.

Голосування поправки 107.

Результат голосування:

«За» – 62.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 108.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 108.

Голосування поправки 108.

Результат голосування:

«За» – 61.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 109.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 109.

Голосування поправки 109.

Результат голосування:
«За» – 42.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 110.

Голосування поправки 110.

Результат голосування:
«За» – 37.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 111.

Голосування поправки 111.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 112.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 112.

Голосування поправки 112.

Результат голосування:
«За» – 51.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 113.

Голосування поправки 113.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 117.

Голосування поправки 117.

Результат голосування:
«За» – 46.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 119.

Голосування поправки 119.

Результат голосування:

«За» – 39.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 121.

Голосування поправки 121.

Результат голосування:

«За» – 40.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 122.

Голосування поправки 122.

Результат голосування:

«За» – 43.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 123.

Голосування поправки 123.

Результат голосування:

«За» – 39.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 124.

Голосування поправки 124.

Результат голосування:

«За» – 49.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 125.

Голосування поправки 125.

Результат голосування:

«За» – 34.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 131.

Голосування поправки 131.

Результат голосування:
«За» – 36.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 132.

Голосування поправки 132.

Результат голосування:
«За» – 35.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 134.

Голосування поправки 134.

Результат голосування:
«За» – 33.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 135.

Голосування поправки 135.

Результат голосування:
«За» – 34.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 137.

Голосування поправки 137.

Результат голосування:
«За» – 42.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 139.

Голосування поправки 139.

Результат голосування:
«За» – 36.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 142.

Голосування поправки 142.

Результат голосування:
«За» – 40.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 143.

Голосування поправки 143.

Результат голосування:
«За» – 38.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 144.

Голосування поправки 144.

Результат голосування:
«За» – 42.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 146.

Голосування поправки 146.

Результат голосування:
«За» – 42.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 148.

Голосування поправки 148.

Результат голосування:
«За» – 42.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 150.

Голосування поправки 150.

Результат голосування:
«За» – 42.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 151.

Голосування поправки 151.

Результат голосування:
«За» – 43.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 158.

Голосування поправки 158.

Результат голосування:
«За» – 44.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 159.

Голосування поправки 159.

Результат голосування:
«За» – 48.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 160.

Голосування поправки 160.

Результат голосування:
«За» – 49.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 161.

Голосування поправки 161.

Результат голосування:
«За» – 54.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 162.

Голосування поправки 162.

Результат голосування:
«За» – 54.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 164.

Голосування поправки 164.

Результат голосування:
«За» – 58.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 165.

Голосування поправки 165.

Результат голосування:
«За» – 53.
Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 166.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 166.

Голосування поправки 166.

Результат голосування:

«За» – 256.

Рішення прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 191.

Голосування поправки 191.

Результат голосування:

«За» – 65.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 204.

Голосування поправки 204.

Результат голосування:

«За» – 55.

Рішення не прийнято.

ТИМОШЕНКО Ю.В. Обґрунтування поправки 215.

Голосування поправки 215.

Результат голосування:

«За» – 51.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

КУЧЕРЕНКО О.Ю., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».*

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 1.

ГЕРУС А.М. Коментар щодо поправки 1.

Голосування поправки 1.

Результат голосування:

«За» – 48.

Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 6.

Голосування поправки 6.

Результат голосування:
«За» – 39.
Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 10.

Голосування поправки 10.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 12.

Голосування поправки 12.

Результат голосування:
«За» – 39.
Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 15.

Голосування поправки 15.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 19.

Голосування поправки 19.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Обґрунтування поправки 24.

Голосування поправки 24.

Результат голосування:
«За» – 48.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія*

Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

ЖУПАНИН А.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 106) – фракція політичної партії «Слуга народу». Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 163.

Голосування для підтвердження поправки 163.

Результат голосування:

«За» – 100.

Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що розгляд проекту Закону України «Про акціонерне товариство «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (№ 8067) у другому читанні не завершено.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного, які планувалися до розгляду та прийняття рішень на пленарному засіданні Верховної Ради України 13 січня 2023 року, не завершено, але в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України



Голова Верховної Ради України

Р. СТЕФАНЧУК